Probe aus der Mathematik (4.Kl.)

P N Unterschrift:
5 2.5 8.028 90 10 6P
5000 2500 8028 90 000 10 000
2. Wie lang ist der Zaun um beide Grundstiicke aul3en herum? Das kleine Grundsttick ist
guadratisch und liegt zur Halfte im grof3en Grundstuick. 12m 4P
Umiangl 2x12| |=124
2x19 1=11
+ ?x 2,5 —| @ 9m
4_7
Antwort: Der Zaun istl4¥ im Jan
5m
3a. Auf einer Landkarte sind 10 cm 50 km. Welchen Mal3stab hat die Karte? 3p

10cm = 50km:; 10cm =5 000 000cm; 1cm = 500 000cm:; M: 1:500 000
MaRstab 1: 1000 Der,Leuchtturm ist: 20 M hoch.
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L) ey 2 cm
MaRstab 1: 100 Das Lastauto ist:5.8 m lang.

4. Romische Ziffern
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5. Hans lauft vier Runden. Sein Weg fuhrt auch tber eine Bricke.
Die Bricke ist 3 m lang.

. ) . . 11m
Frage: _Wie viel Meter lauft Hans insgesamt? 3
Rechnung: Eine Runde: 36 + 22 = 58 58 x4 = 232 P
Antwort: __Hans lauft insgesamt 232 Meter.
6. Ein Autofahrer fahrt in einer halben Stunde 30 km. Er startet um 16.00 Uhr in Ansbach.
Um wie viel Uhr ist er in der 90 km entfernten Stadt Forchheim? (Skizze!) 3P
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] DerlAutofahrer ist um 17.3Q Uhr in Borchheim.
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% ote Diagnose aus der Probe




